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2.6 A tanulói jogviszony, az iskolaváltás, valamint a tanuló átvételének szabályai 

Az iskola a beiskolázási körzetéből minden jelentkező tanköteles korú tanulót felvesz.  

A tankötelezettség megkezdésének feltétele, hogy a gyermek értelmi, lelki, szociális és testi 

fejlettségének állapota elérje az iskolába lépéshez szükséges szintet. 

Az adott évben tanköteles korba lépő gyermeket a szülő április 1-je és április 30-a között – a 

tanév rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott, a fenntartó által közleményben 

vagy hirdetményben közzétett időpontban – köteles beíratni a lakóhelye szerint illetékes vagy 

a választott iskola első évfolyamára. Amennyiben a választott iskola igazgatója a gyermek 

felvételét elutasító döntést hoz, a szülő a gyermekét a döntés véglegessé válását követő öt napon 

belül köteles beíratni a kötelező felvételt biztosító iskola első évfolyamára. 

Az iskola igazgatója a felvételi eljárásban a felvételről, átvételről tanulói jogviszonyt létesítő, 

vagy a kérelmet elutasító döntést hoz. Az iskola igazgatója köteles értesíteni a felvételi, átvételi 

kérelem elbírálásáról a szülőt a döntést megalapozó indokolással, a fellebbezésre vonatkozó 

tájékoztatással, továbbá átvétel esetén az előző iskola igazgatóját is. 

Ha a tanköteles tanuló iskolát változtat, további nyilvántartása az átadó iskola értesítése alapján 

az átvevő iskola feladata. Az iskola kivezeti a nyilvántartásából azt a tanulót, akinek tanulói 

jogviszonya kérelmére a tankötelezettség megszűnését követően megszűnik. 

Ha a tanulói jogviszony megszűnik, a tanuló adatait a jogviszony megszűnésével egyidejűleg 

az iskola nyilvántartásából törölni kell.  

Az intézmény a tanköteles tanuló beiratkozásakor az alábbi dokumentumokat kéri:  

 a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványokat 

A 2-8. osztályba történő átvételnél be kell mutatni:  

 a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványokat 

A 2-8. évfolyamba más iskolából átjelentkező tanulóknak - az iskola helyi tantervében 

meghatározott követelmények alapján összeállított - szintfelmérő (különbözeti) vizsgát kell 

tennie idegen nyelvből és azokból a tárgyakból, amelyeket előző iskolájában a bizonyítvány 

bejegyzései alapján nem tanult. Amennyiben a tanuló valamely tantárgyból a szintfelmérő 

vizsgán az előírt követelményeknek nem felel meg, a vizsgát az adott tantárgyból két hónapon 

belül megismételheti, a szaktanár időközben felzárkóztató foglakozásokat tart a tanuló igénye 

szerint. 

Ha az iskola a felvételi kötelezettsége teljesítése után további felvételi, átvételi kérelmeket is 

teljesíteni tud, a további felvételi kérelmek teljesítésénél előnyben részesíti a hátrányos helyzetű 

gyermekeket, tanulókat. 

Ha az iskola – a megadott sorrend szerint – az összes felvételi kérelmet helyhiány miatt nem 

tudja teljesíteni, az érintett csoportba tartozók között sorsolás útján dönt. A sorsolásra a 

felvételi, átvételi kérelmet benyújtókat meg kell hívni. A hátrányos helyzetű és a sajátos 

nevelési igényű tanulók felvételi, átvételi kérelmének teljesítése után sorsolás nélkül is 

felvehető az a tanuló, akinek ezt különleges helyzete indokolja. Különleges helyzetnek minősül, 

ha a tanuló 

 szülője, testvére tartósan beteg vagy fogyatékkal élő, vagy 

 testvére az adott intézmény tanulója, vagy 

 munkáltatói igazolás alapján szülőjének munkahelye az iskola körzetében található, 

vagy 

 az iskola a lakóhelyétől, ennek hiányában tartózkodási helyétől egy km-en belül 

található. 

A beiskolázási körzeten kívül lakó tanköteles tanulók további felvételi kérelméről: 

 Az évfolyamra járó tanulók létszámának figyelembe vételével az iskola igazgatója 

dönt. 

 A döntésről a szülőt értesíteni kell. 


